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PODGORICA

Shodno Abnu 77 stav 3 Poslovnika TuZilaCkog savjeta (,,Sl.list CG", br. 67/1 5, 57/18, 7U21
i 5722), obavje\tavam Vas da je Turiladki savjet na Xlll sjednici, odrianoj 27. juna 2024. godine,
razmatrao prituzbu koja je podnijeta od strane S. M., na VaS rad u predmetu poslovne oznake
Kt.br.888/23.

Nakon izvr'enog uvida u spise predmeta, te imajuCi u vidu dostavljena izjaSnjenja shodno
odredbama Poslovnika TutilaCkog savjeta, TuZiladki savjet je utvrdio da ste nakon ito Vam je
predmet dodijeljen u rad blagovremeno preduzimali potrebne radnje za koje ste smatrali da su
potrebne za donosenje odluke u predmetu, te ste pribavili neophodne dokaze te dana 29.03.2024.
godine, donijeli rjeSenje o odbacivanju kriviAne prijave, te o tome obaviestili podnosioca i istog
pravilno pou5ili o daljim pravima u postupku. Dalje je utvrdeno da je podnosilac na navedeno
rje;enje blagovremeno podnio prituzbu ViSem ddavnom tuzilastvu u Podgorici, koje je akom od
12.04.2024. godine vratilo spise predmeta i ocijenilo da je VaSa odluka pravilna i zakonita o Cemu
je obav|esten i podnosilac prituzbe.

lmajuCi u vidu prednje, TuZilaCki savjet je dao misljenje da je predmetna prituZba
neosnovana.
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Obavjeitavam Vas da je Tuiiladki savjet na Xlll sjednici, odrianoj 27. juna 2024.
godine, razmatrao pituZbu koju ste podntjeli, na rad Milice Mandii, driavne tuiiteljke u
Osnovnom drzavnom tuZilaSfuu u Podgoici, u predmetu poslovne oznake Kt.br.888/23.

Uvidom u spise predmeta, te imajuci u vidu pibavljena potrebna izja*njenja shodno
odredbama Poslovnika TuZilaCkog savjeta, Tuiilaiki savjet je uturdio da je postupajuca
drtavna tuiiteljka nakon ito joj je predmet dodijeljen u rad blagovremeno preduzimala
potrebne radnje za koje je smatrala da su potrebne za donoienje odluke u predmetu,
pibavila neophodne dokaze, te dana 29.03.2024. godine, donijela rjeienje o odbacivanju
kiviine pijave, te o tome obavijestila podnosioca i istog pravilno pouiila o daljim pravima
u postupku. Dalje je ufurdeno da ste kao podnosilac na navedeno rjeienje blagovremeno
podnijeli pituibu ViSem driavnom tuiilaStuu u Podgoici, koje je aktom od 12.04.2024.
godine vratilo spise predmeta i ocijenilo da je odluka tog tuZioca pravilna izakonita, o
iemu ste obavije1teni.

hajuAi u vidu prednje, TuZilatki savjet je dao miSljenje da je predmetna pituiba
neosnovana

Takode ukazuje Vam se kao podnosiocu predmetne pituZbe da Tuiilaiki savjet
razmatra pituZbe na rad drZavnih tuZilaca i rukovodilaca driavnih tuZ.ilaStva u pogledu
zakonitosti rada, u smislu ebna 37 tacka 10 Zakona o DrZavnom tuZilaStvu, te da nema
ovlaS6enja da preispituje slobodno tuZilaeko uvjerenje pilikom ocjene dokaza i donoienja
odluke u predmetu.

PREDSJEDNIK
TUZILACK)G SAVJETA

Milorad MarkoviC. s.r.

S,M


